Fragen und Aufgaben zu Transistorschaltern:
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Analysieren und dimensionieren Sie die nachfolgende Schaltung (Bild 1).
Bei welcher Eingangsbelegung leuchten die Lampen ?
Wozu dient die Diode D ?

Dimensionieren Sie die Widerstande R31 und R32. ( Ryglais = 600 W; U =12 V)

T 74L.S00
Ucex =01V  |Ug £05V
UBex =07V  |lo. £8mA
lemax = 600 MA  |Ugp @ 25V
By =200 loy ® - 0,4 mA
m=2;n=0,5 Ucc =5V

Analysieren und dimensionieren Sie die nachfolgende Schaltung.

2.1 Ermitteln Sie die Spannung Us jeweils bei Low- und High-Pegel am Eingang IN.

2.2 Dimensionieren Sie die Widerstande R1 und R2.
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T (OC-Ausgang) Schaltung
Ucex =-0,15V UoL £05V R3=R4 =820 W
UBEX =-0,75V IOL £8 mA Ul =10V
|CmaX:-600mA UCC =5V U3:-1OV
By =200 n =05

m =3
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Gegeben ist nachfolgende Schaltung zur Ansteuerung eines Relais.
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T1 74 LS03 Relais Schaltung
Ucex=-0,15V Ucc =5V Unenn =12V m=3

Ugex=-075V  |UoL<04V |Rgyye=600W |IR1=0,5Igx

Ucgo=-40V loL < 8 mA

Icmax = - 600 mA Uoy <15V

Bn = 200 loH =0 mA

Bei welcher Eingangsbelegung zieht das Relais an ?
Dimensionieren Sie R1und R2 .

Welche Funktion hat die Diode D ?

Gegeben ist nachfolgende Schaltung zur Ansteuerung einer 7-Segment-LED-
Anzeige.

Bei welcher Eingangsbelegung (11,12) wird die Anzeige aktiviert ?
Dimensionieren Sie Rg und Rg (R1... R7 =150 W).
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T1: 7AHCTxX: Anzeige (pro Segment):
Ucex=-015V UpoL £0,05V Ur =18V
Ugex=-0,75V oL £4mA IEmax = 30 MA
Ucgo =-40V Uoy 2 4,95V
Icmax = - 600 mA ioH 2-4mA
BN = 200
m=3
n=0,5




